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Vážení spoluobčané,
 

 skončil školní rok, my jsme se rozloučili s našimi deváťáky i předškoláky, kterých 

bylo letos hodně. Popřáli jsme jim v jejich nové životní etapě jen to dobré. Školní aktovky 

jsou nyní na samotce až do prvního září a prázdniny jsou již v plném proudu. Věřím, že nejen 

děti si užívají teplých letních dní, na které jsme dlouhou zimu a chladné jaro všichni čekali. 

V tomto letním čase se člověk snaží získat alespoň pár dnů volna a strávit je se svou rodinou a 

se svými přáteli. Při troše štěstí si volný čas užije na krásných místech v tuzemsku nebo v 

zahraničí. V loňském roce bylo léto pro naši obec obdobím realizace. Vybudovali jsme 

parkoviště, řešili jsme opravu jímání na Račím potoce proto, aby do rybníku v Horním Fořtě 

opět přitékala voda, instalovali jsme solární nabíječku u parkoviště. Letošní prázdniny jsou 

obdobím příprav.  

V současné době čekáme na stavební povolení na výstavbu nové komunikace v rodinné 

zástavbě pod střelnicí. Zastupitelstvo obce schválilo na posledním zasedání prodej dalších 

dvou stavebních parcel a nyní už je volná pouze jedna ze 17 různě velkých parcel. Proto 

budeme dělat vše proto, aby minimálně zpevněná komunikace byla vybudována co nejdřív. 
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Díky nabyté sezóně, kterou stavební firmy mají, stále čekáme na vydláždění prostoru okolo 

nabíjecí stanice. Také nové internetové stránky jsou těsně před spuštěním. Oficiálně spuštěné 

budou 3.8.2023. K těmto stránkám jsme dostali na půl roku na vyzkoušení využití mobilní 

aplikace. Budu moc rád, když si po spuštění stránek mobilní aplikaci stáhnete a dáte nám 

následně zpětnou vazbu o jejím využití a funkčnosti. Chceme, aby Vám informace z obecního 

úřadu chodili v čas. V současné době využíváme pro informovanost občanů internetové 

stránky, facebook stránky, klasický rozhlas, mobilní rozhlas, obecní noviny Uhelňáček a 

plakátovací plochy. Samozřejmě jsou občané, kteří nemají facebook, nebo nejsou přihlášeni 

k mobilnímu rozhlasu a proto chceme pro občany vytvořit další možnost získání informací. 

Dle zpětné vazby Vás občanů však právě facebook stránky a mobilní rozhlas jsou kanály, 

odkud Vám získáváte nejčastěji informace z obecního úřadu. Na jaře byly také nainstalované 

odpadkové koše na směsný odpad a psí exkrementy. V květnu jsme podali žádost na MMR na 

opravu obecního klubu. Součást opravy by měla být výměna střešní krytina, oprava sociálního 

zařízení a oprava dvou místností v klubu. Dále bychom rádi podali žádost o dotaci na výměnu 

víc jak poloviny svítidel v celé obci za úsporné žárovky. Na některém veřejné osvětlení jsou 

již instalovány úsporné žárovky, proto nejsou potřeba vyměňovat. Výměnou získáme určitou 

finanční úsporu a tím bychom mohli opět nechat svítit veřejné osvětlení celou noc. Nyní jsme 

v letním režimu, kdy jsme veřejné osvětlení opět zapojili a svítí celou noc. Déle je příprava 

projektu na prodloužení chodníku na hřiště až k pergole. Letos prázdninách bychom rádi na 

hřišti opravili střechu na buňkách a realizovali opatření, aby do budoucna nedocházelo 

k poškození buňky popř. k odcizení majetku či zboží uschované v buňce po nějaké kulturní 

akci.  

 

Během Jara proběhlo několik tradičních akcí jako bylo kladení věnců při výročí skončení 2. 

Světové války. Dále proběhlo stavění a kácení máje. Také proběhl úspěšný první ročník „ 

Pelnářského vodníka“ závodu v rybolovu pro děti. I v létě a na podzim pro Vás chystáme akce 

jako výlet do polské Energylandie, den Obce Uhelná, turnaj v plážovém volejbale. Místní 

spolky zas pro Vás chystají vilémovické hody nebo Den Fořťáků. Stejně tak pro Vás má 

nachystané akce Hospoda na Pelnáři. Dále v jednání je v jednání zábava ve spolupráci s rybáři 

a Hospodou na Pelnáři. Dále se můžete těšit na podzim na muzikál Johanka s Arku, 

historickou přednášku nebo pietní akt k uctění FS Stanislava Majzlíka. 

 

Dále bych rád informoval o údržbě obce. Během letních měsíců máme na brigádě hned 

několik brigádníků a v měsíci srpnu budeme mít dva zaměstnance z úřadu práce pro pomoc 

seniorům. Pro rychlejší a efektivnější údržbu travnatých ploch jsme také zakoupili zahradní 

traktůrek. Taky bych chtěl poděkovat Vám všem, kteří se staráte o své předzahrádky a obecní 

plochy. Je to pro nás nesmírná pomoc.  

 

Milí spoluobčané, přeji Vám pohodové prázdninové dny s dobrou náladou a alespoň pár dnů 

krásné slunečné dovolené, ať už se sportem, nebo jen s odpočinkem v prostředí, kde se budete 

dobře a samozřejmě ve společnosti své rodiny a přátel. 

 

Starosta obce, Zdeněk Hořava 
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1. V měsíci červnu proběhlo veřejné zasedání č. 5. Na něm bylo zastupitelstvem obce 

schváleno následující: 

 Byla přijata neinvestiční dotace z Olomouckého kraje ve výši 23 000,- Kč n 

vybavení jednotky SDH. 

 Schválili jsme prodej dalších dvou stavebních pozemků 

 Finančně jsme podpořili akci: Vilémovické hody, Den Fořťáku nebo dětský 

domov v Černé Vodě či knížku: Zastávka. Osada, která nezanikla. 

 Zvýšení vodného viz. výše.  

 Zvýšili jsme příspěvek okresní organizaci SDH, 

 Schválili jsme znění Veřejnoprávní smlouvy o přenosu příslušnosti  

projednávání přestupků. Tzn. že přestupky bude i nadále řešit město 

Jeseník 

    2.  V minulém čísle Uhelňáčku jsem psal o tom, že počet nezaměstnaných na 

Jesenicku klesá.  Dále jsem psal o tom, že Úřad práce informoval obce, že realizace VPP, tak 

jak jsme ji znali, skončila a byl vytvořen nový program APZ (aktivní politika zaměstnanosti), 

kdy dohody mohou být uzavřeny max. na 4 měsíce a jen do 30. 6. 2023. Dle reakce jednoho 

občana, bych tuto informaci chtěl uvést na pravou míru. Informace, že klesá počet 

nezaměstnaných na Jesenicku vychází především, ze statistik MPSV ve stejném sledovaném 

období v horizontu několika let. Lze je dohledat na webových stránkách ministerstva. 

Samozřejmě i přes tento údaj Uhelná stále patří mezi obce s nejvyšší mírou nezaměstnanosti 

v okrese. Od r. 2021 již nevyužíváme v současné době již zaniklý program VPP. Letos jsme 

naopak využili program PDU neboli program dlouhodobě nezaměstnaných, kdy by k nám na 

úřad měli od srpna přijít dva noví pracovníci. Dále již třetím rokem využíváme sezónní 

pracovníky na dohodu o PP.  

  3 Také jsem Vás informoval o stále vyjetých kolejích u nově vybudovaného 

parkoviště. Místo, kde si řidiči zkracují cestu nejčastěji, bude řešeno betonovými květináči, ve 

kterých budou zasazeny trvalky.  

4. Stále vaše dotazy se týkají odbahnění Lánského potoka, tak je znovu připomínám, 

že k odbahnění potoku od p. Juříka v horním konci Uhelné až po F. Graju v Dolním Fořtě by 

mělo dojít na podzim tohoto roku.  

  5. Na přítoku do rybníku v Horním Fořtě došlo v květnu k opravě potrubí a to hned na 

několika místech, kde bylo potrubí poškozeno kořeny a propadnuto. Nyní by měl být přítok 

do rybníka již čistý a bez problému.  

 

VODNÉ 

Vážení občané,  

Usnesením VZO č. 5.16.1. ze dne 22. 6. 2023 se od 1. července zvyšuje cena za  

1 m
3
 pitné vody na 25,- Kč + zákl. sazba DPH. 

Zvýšené „vodné“ se promítne u plateb za III. Q 2023. 
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V minulém čísle Uhelňáčku jsem 

vás informoval o tom, jak naši hasiči 

postavili májku. Uběhlo několik týdnu a 

10. 6. proběhlo skácení májky. Nás sbor 

dobrovolných hasičů měl pro občany 

nachystané dobroty v podobě žeber, 

makrely či grilovaného masa na kameni. 

Nechybělo ani kolo štěstí, ke kterému 

neodmyslitelně patří Petr Procházka. 

Vyhrávali jak děti tak dospělí, až došlo 

okolo 7 na tu hlavní výhru, kterou byla 

majka. Tu se nakonec podařilo skácet a 

mohla se rozběhnout večerní zábava. 

K tanci a poslechu zahrála kapela Lindens, 

která bere Uhelnou jako svou srdeční 

záležitost. Spoluobčanů i obyvatel sousedních obcí se sešlo dost. Děkuji našim hasičům za 

vydařenou akci.            

 Zdeněk Hořava 

 
 

Již po druhé od vládních opatření 

jsme se mohli společně setkat u pietního 

aktu k uctění objetí světových válek. 

Setkání proběhlo jak u pomníku v Uhelné 

tak tradičně i v Nových Vilémovicích. 

Setkání proběhlo za účasti našich hasičů a 

dělostřelecké gardy z Javorníku. Po 

nástupu a položení věnce na pomník byl 

přednesen projev starosty a poté Daniela 

Palátová zazpívala státní hymnu. 

Následovala čestná salva ze zbraní 

dělostřelecké grady. Stejně tak byly uctěny oběti v Nových Vilémovicích, kde následně byl 

připraven oheň a drobné občerstvení.      Zdeněk Hořava 
 
 
 

V sobotu 3. 6. 2023 se konal volejbalový turnaj Rodáků a přátel města Javorníku, 

který přilákal do naší sportovní haly pozornost a zájem všech milovníků tohoto sportu. Na 

turnaji se sešlo celkem pět amatérských týmů z Javorníku a okolí, které slibovaly skvělou 

podívanou. Turnaj probíhal v systému každý s každým na jednom hřišti, což znamenalo, že 

každý tým sehrál proti všem ostatním. Celkem se na turnaji odehrálo deset zápasů, které se 

hrály na dva sety. Pokud byl stav 1:1, rozhodoval o vítězi tiebreak, který přinášel ještě více 

vzrušení a napětí. Jedním z velkých překvapení turnaje byla účast ženského týmu z Javorníku. 

Tyto hráčky se potkaly na volejbalovém hřišti po patnácti letech a vzpomněly si nejen na své 

volejbalové dovednosti, ale také na zážitky z doby, kdy společně hrály jesenickou ligu. Bylo 

to příjemné setkání, které ukázalo, jak silné pouto může volejbal vytvořit mezi lidmi. 

Navzdory různorodosti družstev byla úroveň turnaje velmi vyrovnaná. I týmy, které 

skončily na nižších příčkách, dokázaly sehrát vyrovnané zápasy s týmy na špičce. To je 

jasným důkazem, že vášeň pro volejbal a snaha uspět dokáže překonat veškeré překážky. Bez 
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ohledu na výsledky se hráči na hřišti snažili dát do každého zápasu maximum a ukázali, že 

volejbal je pro ně více než jen hra. Velmi sympatickým a 

povzbuzujícím jevem byla také účast mladých hráčů ze 

základní školy. Tito nadějní hráči ukázali svou všestrannost, 

vášeň a schopnost prosadit se i mezi zkušenějšími hráči. 

Jejich energie a odhodlání představují naději pro budoucnost 

volejbalu v Javorníku a okolí. 

Rád bych poděkoval všem hráčům, kteří se na turnaji 

účastnili. Jejich oddanost volejbalu, fair play a bojovnost 

byly obdivuhodné. Děkuji také všem fanouškům, kteří se na 

tribunách shromáždili a povzbuzovali své oblíbené týmy. 

Jejich podpora byla pro hráče důležitá a dodávala jim sílu a 

motivaci. Děkuji všem za skvělý turnaj a krásnou 

volejbalovou sobotu, kterou jsme společně prožili. Věřím, 

že se volejbal bude nadále rozvíjet v našem městě a přinášet 

radost a vzrušení všem jeho příznivcům. Volejbalu zdar! 

  Tomáš Nemeškal 

 Pořadí týmů na letošním turnaji bylo následující:   
1.místo: tým ELKUNEMAPEMAPA 

(Martina Řeháková, Eliška Horáčková, Nela Argirovská, Martin Nemeškal, Josef Nagy, Pavel 

Schlögel, Jakub Rychlý) 

2.místo: tým Srdcaři Uhelná 

(Zdeněk Hořava, Jaroslav Bakeš, Antonín Brož, Marcela Ringová, Hana Hegerová, Žaneta 

Oharková) 

3.místo: tým Benátky 

(Blanka Kuczerská, Katka Ptáčková, Vlasta Michalíková, Lucie Dobrovská, Josef Kubala, 

Tomáš Nemeškal) 

4.místo: tým Pořád hvězdy 

(Marcela Argirovská, Lenka Klíčová, Jana Pavličíková, Veronika Novotná, Míša Galová, 

Monika Nemeškalová) 

5.místo: tým Bez názvu 

(Kačka Galová, Vojtěch Sroka, Vendy Kuczerská, Phuong Anh Tran (Sandra), Saša Pechová, 

Veronika Baťová, Tadeáš Klíč) 
 
 
 
 
 

Sportovní odpoledne MO Svazu tělesně postižených 

Dne 1. července 2023 Místní organizace 

Svazu tělesně postižených v Javorníku 

pořádala sportovní odpoledne pro své členy 

v zahradě domu Karla Ditterse z 

Dittersdorfu. Sportovní odpoledne zahájila 

starostka města Javorník Mgr. Irena 

Karešová, Zdeněk Hořava – starosta obce 

Uhelná a předseda Svazu Eduard Kabil. Po 

celou dobu zpříjemňoval náladu hudbou a 

zpěvem pan Weiser z Jeseníku. „Děkujeme 

městu Javorník a obci Uhelná za obrovskou 

podporu naší organizace. V neposlední řadě i zaměstnancům města Javorník za postavení 
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stanů. Počasí nakonec vyšlo, lidé se bavili v nejrůznějších sportovních disciplínách jako je 

hod na koš tenisákem, hod míčkem na plechovky, šipky, pétanque, kroužky nebo letos nová 

disciplína senior golf, kdy byla potřeba golfový míček dovézt „čakanem“ do cíle,“ shrnul a 

poděkoval předseda MO STP Eduard Kabil.     Michal Zajonc 
 

Zájezd do Litomyšle a Muzea řemesel v Letohradě 

Výbor MO STP Javorník oznamuje svým členům, že v pátek 8. září 2023 pořádáme zájezd 

pro členy MO Svazu tělesně postižených v Javorníku. Pojedeme přes Paczków – Międzylesie  

do Litomyšle, na zpáteční cestě navštívíme Muzeum Řemesel v Letohradě. Odjezd bude 8.  

září v 7:00 hodin od kostela v Javorníku. Přednost mají členové MO STP, v případě 

nenaplnění autobusu členy, vyzýváme nečleny, aby se přihlásili jako náhradníci.  Ti, co mají 

ZTP průkazy, prosíme, vezměte si je s sebou! Přihlášky bude vybírat spolu s příspěvkem 300 

Kč na osobu paní Libuše Verešová 21. srpna 2023 v přízemí SOUDU – turistickém centru od 

15:00 do 16:00 hod.               Výbor organizace MO STP Javorník 
 
 

V měsíci květnu jsme společně s ostatními 

starosty Mikroregionu Javornicko navštívili 

německý Regensburg, kde se konala 73 

Sudetoněmecký den.  Této akce jsme se 

zúčastnili na základě osobní pozvánky zástupce 

spolku Förderkreis - Alte Heimat neue Freunde 

pana Georga Schiedecka.  Pan Georg Schiedeck, 

který pochází ze Zálesí, nám byl po celou dobu 

pobytu výborným průvodcem a společníkem. 

Jako předseda Mikroregionu Javornicko bych 

rád taky poděkoval p. Petře Mačkové, která 

doplnila naši výpravu jako tlumočnice.  

   Zdeněk Hořava 
 
 

Dne 17. Června uspořádal český rybářský svaz, 

místní organizace Javorník 1. Ročník „ 

Pelnářského vodníka“. Jednalo se o dvoukolový 

závod dětí v lovu ryb o pohár starosty. 

Registrace dětí probíhala v brzkých ranních 

hodinách. Nakonec se závodu zúčastnilo celkem 

35 dětí, které si vylosovali své stanoviště a 

v doprovodu svých zkušenějších rodičů, 

příbuzných a kamarádů šli lovit ryby. Okolo 10 

hodiny všechny děti museli zastavit lov a opět si 

vylosovat nové místo u rybníku. Samozřejmě 

nechybělo pro děti občerstvení. Okolo jedné následoval společný oběd v hospodě na Pelnáři, 

kde bylo vytvořeno zázemí pro soutěžící. Nakonec proběhlo vyhlášení vítězů. Bodovali se 

veškeré ulovené ryby a to následně - 1cm=1bod. Pořadí bylo následovné: 1.Jiří Sedlář - 1349 

bodů; 2.Petr Stibor - 591 bodů; 3.Miloslav Šlampa - 574 bodů; Největší ryba závodu: 

Štěpán Chromík - kapr 60cm; Zvláštní ocenění děvčat: 1. holka závodu - Bára 

Kořenková - 495 bodů; 2.holka závodu - Nela Vavračová - 326 bodů.       Zdeněk Hořava 
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Zprávy ze školky 

Poslední dva měsíce 

školního roku se toho 

vždy koná moc! 

V květnu jsme oslavili 

Den matek. Pozvali jsme 

maminky, a nejen je, do 

školky na vystoupení 

dětí. Přišlo tolik 

příbuzných, že jsme se 

skoro do místnosti 

nevešli.  

 

 

 

Starší děti se podívaly do 

zámku Jánský Vrch, kde 

je v rámci akce „Děti 

dětem“ prováděly žáci 5. 

tříd oblečení 

v kostýmech. 

 

 

 

Na začátku června čekalo děti na školkové zahradě velké překvapení! Obec zakoupila a 

nechala instalovat nové herní prvky: kolotoč, prolézačku, 2 houpačky a balanční lanový 

prvek. Děti tak získaly větší možnost vyžití při pobytu venku v blízkosti mateřské školy.  

Moc děkujeme zastupitelům, že tento nákup schválili! 
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Stávající železné průlezky a konstrukce na houpačku už byly letité a dosloužily. Bylo potřeba 

je odstranit i s betonem v zemi. 

Děkujeme Mirkovi Rujákovi, že odstranil staré konstrukce a také vykopal pařezy, které 

nám na zahradě překážely, a to vše zdarma! 
Byli jsme s dětmi také na výletech za zvířátky. Jednou v Račím Údolí, kde nám manželé 

Urbanovi ukázali celé své hospodářství i se včelínem a rybníčkem se pstruhy. Děti mohly 

krmit ovečky suchým pečivem a házet granule pstruhům. Pohladily si mláďata holuba, králíka 

a prohlédly právě vylíhlé andulky. Na druhý výlet jsme se vydali do Horních Hoštic, kde nám 

naše paní asistentka ukázala svou drobotinu: kačenky, krůty, kozy, králíky a také morčátko. 

Jsme moc rádi, že si děti mohou prohlédnou domácí zvířata z blízka. V současné době ani na 

vesnici už tolik příležitostí není. Moc děkujeme!! 
 

Rozloučení s předškoláky 

S našimi předškoláky připravili vystoupení u Hospůdky na Pelnáři. Zazpívali a zarecitovali o 

tom, jak se vydají brzy do školy, co je tam čeká i o tom, co je čeká v dalším životě. Předvedli 

odvahu, velké kamarádství, vzájemnou podporu a samozřejmě si poslední vystoupení ve 

školce náramně užili!  

V areálu se děti pobavily u připravených her a na konec si upekly špekáček. Poté se 

předškoláci vydali zpět do školky na poslední "přespávačku". Zavzpomínali na zážitky ve 

školce a překonali strach i obavy na stezce odvahy. Přejeme jim krásné zážitky v první třídě! 

Děkujeme všech rodičům a přátelům školky, kteří nás a děti podpořili.  
 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

V květnu se konal zápis do mateřské školy. Bylo doručeno 9 žádostí o přijetí do mateřské 

školy. Těmto žádostem bylo vyhověno, jelikož devět dětí opouští mateřskou školu.  

Školní rok 2023 /2024 zahajujeme v pátek 1. září 2023 se 30 zapsanými dětmi a dvěma 

třídami. 

Vaření pro cizí strávníky také zahajujeme 1.9.2023. Žádáme zájemce, aby telefonicky nebo 

osobně oznámili v posledním srpnovém týdnu v mateřské škole, zda si oběd odeberou. 

Přejeme všem krásné léto a jen příjemné zážitky! 

        Renata Franková 
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Uhelňáček vychází následovně: 

č.1,2- květen, č.3 – červenec, č. 4 – září, č. 5 – 

listopad a č.6 – leden následujícího roku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

starosta obce  

Bc. Zdeněk Hořava  mobil: +420 737 241 045 

e-mail: starosta@uhelna.cz 

Obecní úřad   tel.: +420 584 433 022 

e-mail: uhelna@uhelna.cz 

Česká pošta Javorník:   954 279 070 

Nemocnice Jeseník   584 458 411 

Plavecký bazén Javorník   584 440 622 

Úřad práce detaš. prac. Javorník 950 121 590 

Úřad práce, odbor státní soc. podpory 584 440 307 

Zámek Jánský Vrch   584 440 286 

Knihovna Rudolfa Zubera   584 440 168 

Kulturní středisko Javorník   584 440 276 

Praktický lékař MUDr. Jiří Albrecht  773 037 949 

Praktický lékař MUDr. Lea Blahníková 584 452 216 

Dětská ambulance MUDr. Joanidis Panajotis 732 323 241

 

 

Květen 

Fekete Evžen                       68 

Kolkusová Helena                86 

Dubčíková Vlasta                76 

Škodová Marie                     80 

Galo Pavel                            81 

Franek Ladislav                   74 

Zacpálek Miroslav               78 

Procházková Eliška             69 

Ringová Dagmar                  66 

Danielová Květuše              65 

Ručková Renáta                  68 

Procházková Helena            73 

Červen 
Pecher Walter                      83 

Procházka Antonín              88 

Stavinohová Jana                67 

Doupovec Svatomír              69 

Domanský Ladislav             68 

Němcová Jaroslava              69 

Černá Anna                          74 

Ringová Vlasta                    69 

Grajová Bernardina             83 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jan Veselý 

Amálie Jaroslava Petřeková 

Gratulujeme všem jubilantům, 
kteří v těchto měsících oslaví 

svá významná výročí. Přejeme 
hodně zdraví, štěstí a osobní 
spokojenosti do dalších let. 

 

Plánované kulturní akce 

 22.7. – Den obce 

 12.8. - Vilémovické hody 

 12.8  – Den Fořťáků 

 2.9.  - Turnaj v plážovém volejbale 

 15.9. - koncert v rámci festivalu 
Karla Ditterse z Dittersdorfu 

 Září: Pietní akt k uctění památky 
FS Stanislava Majzlíka 

 23.10. – Muzikál : Johanka z Arku 
 

 
 



Mohlo by Vás zajímat 

Uhelňáček , periodický tisk územního samosprávního celku, periodicita 6/rok, místo vydání- Obec Uhelná, 
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Uhelná č. p. 163, 790 68 Uhelná, IČO 00636053, DIČ CZ 00636053, 
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Čtvrtek 20.7. v 17:00 – vernisáž výstavy Romana Borečka, vodní tvrz Jeseník 

Pátek 21.7. od 9:00 -  Jesenické trhy na náměstí v Jeseníku 

Sobota 22.7. v 9:00 – Komentovaná prohlídka městem Javorník 

Neděle 23.7. v 17:00 – Koncert kapely Countrio, zahrada Katovny, vstup 200,- Kč 

Neděle 23.7. v 15:00 – Lenka Dusilová – sólo v Tančírně 

Čtvrtek 27.7. v 17:30 – vernisáž výstavy Marie Krajplové – Dotkni se Javorníku, galerie TIC 

Jeseník 

Čtvrtek 27.7. v 18:00 – přednáška Bezpečnostní poměry na Jesenicku v letech 1945 – 1948, 

Tvrz Jeseník 

Čtrtek 27.7. v 20:00 – Když Víděň tančila valčík, koncert, sál PLL, Jeseník, vstup 250,- Kč 

Pátek 28.7. v 21:30 – Letní kino – Služka, zámek Jánský Vrch 

Neděle 30.7. od 10:00 – Řecký den v Tančírně 

Pondělí 31.7.  od 19:00 – Petr Jablonský a Nikola Votrubová, Divadlo Petra Bezruče, 

Jeseník, vstupné 300 – 350,- Kč 

Sobota 5.8. od 13:00 – Jeseník se baví 2023, Masarykovo náměstí Jeseník 

Čtvrtek 10.8.  v 21:00 – Letní kino ve smetanových sadech Jeseník, vstupné 130,- Kč 

Pátek 11.8. v 21:00 – Letní kino – Přání k narozeninám, zámek Jánský Vrch 

Neděle 13.8. od 15:00 – Duo Jedlinský a Fischer, Tančírna  

Čtvrtek 17.8.  v 21:00 – Letní kino ve smetanových sadech Jeseník, vstupné 130,- Kč 

Pátek 18.8. v 19:00 – S muzikou boříme hranice, zahrada KDD, Javorník, vstupné 150,- Kč 

Pátek 18.8. v 20:30 – Letní kino – Mavka, strážkyně lesa, zámek Jánský Vrch 

Sobota 19.8. v 8:00 -  150 let SDH Javorník, náměstí Javorník 

Neděle 20.8. od 15:00 – Marta Töpferová a Alejandro Soto Lacoste, Tančírna 

Čtvrtek 24.8.  v 21:00 – Letní kino ve smetanových sadech Jeseník, vstupné 130,- Kč 

Pátek 1.9. v 20:30 – Letní kino – To ty nosíš smůlu, lásko, zámek Jánský Vrch 

Pondělí 25.9. v 19:00 – Varieté Krhut, Divadlo Petra Bezruče, Jeseník, vstupné 350 – 390,- 

Kč 

Sobota 7.10. v 20:00 – Andrea Kalivodová a Martin Maxa, sál PLL, Jeseník vstupné 390 – 

450,- Kč 

 
 

 


